
 

 

RENDKÍVÜLI KÖZLEMÉNY 

 

A DH GROUP Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1027 Budapest, Kapás utca 6-

12.; Cg. 01-10-048384; továbbiakban: „Társaság” vagy „DH Group”) a nyilvánosan forgalomba 

hozott értékpapírokkal kapcsolatos tájékoztatási kötelezettség részletes szabályairól szóló 

24/2008. (VIII. 15.) PM rendeletre való hivatkozással rendkívüli tájékoztatás keretében az 

alábbi információt teszi közzé: 

A DH Group ezennel tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy a Csoport által kontrollált 

Hgroup S.p.A. 2026. május 14-én megállapodást írt alá az olaszországi Fincontatto Srl. CQS 

üzletágának felvásárlásáról.  

A tranzakció révén a DH Group tovább erősíti jelenlétét az olasz CQS piacon. A tranzakció zárása 

a tevékenység újonnan alapított társaságba történő átruházásához szükséges technikai lépések 

teljesítésének függvénye. A vételár teljes egészében készpénzben kerül megfizetésre a 

záráskor.  

A megszerzett üzletág önálló alapon várhatóan mintegy 1,0 millió euró éves EBITDA-t termel, 

amely az integrációból származó szinergiákkal együtt legalább 1,5 millió euró éves EBITDA-

hozzájárulást jelenthet a DH Group számára.  

További részletek a mellékelt olaszországi sajtóközleményében találhatók. 

 

Budapest, 2026. május 15. 

DH Group Nyrt. 

  



 

Melléklet – Olaszországi sajtóközlemény magyar fordítása 

 

A DH Group felgyorsítja terjeszkedését a fizetés- és 
nyugdíjfedezetű hitelezési piacon: a Hgroup megállapodást írt 
alá a Fincontatto CQS üzletágának felvásárlásáról 

Bergamo / Nápoly, 2026. május 15. – A Budapesti Értéktőzsdén jegyzett DH Group által 
kontrollált Hgroup bejelenti, hogy megállapodást írt alá a Fincontatto CQS üzletágának 
felvásárlásáról. A Fincontatto az olasz fizetés- és nyugdíjfedezetű hitelezési piac (CQS) egyik 
meghatározó szereplője. 

A tranzakció újabb lépést jelent a DH Group növekedési és konszolidációs stratégiájában a 
magasan specializált lakossági hitelpiacon, és jelentősen erősíti a Csoport jelenlétét a fizetés- 
és nyugdíjfedezetű hitelezési szegmensben egy olyan platform integrációján keresztül, amely 
erős értékesítési képességekkel és bizonyított jövedelmezőséggel rendelkezik. 

A tranzakció zárása a tevékenység újonnan alapított társaságba történő átruházásához 
szükséges technikai lépések teljesítésének függvénye. A vételár teljes egészében készpénzben 
kerül megfizetésre a záráskor. A tranzakció pénzügyi feltételeit nem hozták nyilvánosságra. 

A menedzsment becslése szerint a megszerzett üzletág önálló alapon várhatóan mintegy 1,0 
millió euró éves EBITDA-t termel. A menedzsment továbbá arra számít, hogy az integrációból 
származó üzleti, működési és kereskedelmi szinergiák a DH Group éves EBITDA-jához való 
hozzájárulását legalább 1,5 millió euróra növelhetik. 

„Olaszország a DH Group nemzetközi növekedési pályájának egyik stratégiai piaca. Ez az 
akvizíció megerősíti elkötelezettségünket amellett, hogy erős menedzsmenttel és jelentős 
értékesítési képességekkel rendelkező, magasan specializált platformokba fektessünk. 
Továbbra is keressük a konszolidációs lehetőségeket Európa-szerte, hosszú távon fenntartható 
értékteremtésre összpontosító stratégiánk mentén” – mondta Guy Dymschiz, a DH Group 
vezérigazgatója. 

„Ez a tranzakció stratégiai mérföldkő a Hgroup és tágabb értelemben a DH Group növekedési 
útján a fizetés- és nyugdíjfedezetű hitelezési piacon. A Fincontatto CQS üzletágának 
integrációja lehetővé teszi számunkra stratégiai fejlődésünk felgyorsítását, jelentős működési 
és kereskedelmi szinergiák létrehozását, miközben megőrizzük a társaság értékesítési 
modelljének egyedi értékét és önállóságát” – mondta Terry Morabito, a DH Group olaszországi 
country managere. 

A Giancarlo Reitano vezérigazgató által irányított Fincontatto hozzávetőlegesen évi 60 millió 
euró kihelyezett hitelvolument generál egy jól kiépített direkt marketing modellre 
támaszkodva, így vezető hitelközvetítő társaságok közé tartozik a fizetés- és nyugdíjfedezetű 
hitelezési piacon. 



 

A Fincontatto működési modellje megőrzi stratégiai és kereskedelmi önállóságát a szintén a 
Csoporthoz tartozó Credipass mellett, ezáltal fenntartva a társaság egyedi értékét, piaci 
pozícióját és az idő során felhalmozott szakértelmét. Giancarlo Reitano a jövőben is folytatja 
az üzletág vezetését a DH Groupon belül, biztosítva a vezetői és működési folytonosságot. 

„Büszkék vagyunk arra az útra, amelyet a Fincontatto az évek során bejárt, és úgy véljük, hogy 
a DH Grouphoz való csatlakozás rendkívüli lehetőséget jelent a további növekedésre és 
konszolidációra. A tranzakció lehetővé teszi számunkra, hogy tovább erősítsük szervezetünk 
által felépített szakértelmet, miközben megőrizzük a kereskedelmi folytonosságot és a 
működési önállóságot” – mondta Giancarlo Reitano, a Fincontatto vezérigazgatója. 

A tranzakció során a Fincontattót pénzügyi tanácsadóként Tony Ciolfi a Studio Ciolfi and 
Partners részéről, jogi tanácsadóként pedig Arturo Florimo ügyvéd a Studio Ferrari részéről 
segítette. 

A Hgroup jogi tanácsadója Matilde Esini ügyvéd volt a Studio Legale Esini, Esini & Malocco 
részéről. 

 


